公告编号: 2018-009

证券代码: 835806

证券简称: 达智咨询

主办券商:东方财富证券

# 成都达智咨询股份有限公司 关于签订战略合作协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、协议签署情况

2018年2月9日,成都达智咨询股份有限公司(以下简称"达智咨询")与成都紫极伟业科技股份有限公司(以下简称"紫极科技")签署《战略合作协议》。双方就各自的资源和专业技术及经验为基础,在双方的业务领域内进行全面广泛的合作,共同开拓市场。

### 二、合作方基本情况

紫极科技是国内最早从事人事人才信息化整体解决方案的企业之一。2016年3月,紫极科技在新三板成功挂牌上市(股票代码:836678),成为中国人事人才管理软件第一股。紫极科技致力于行业研究、产品研发、用户体验和实施服务,可为用户提供全方位的人事人才信息化整体解决方案。公司拥有20多项自主知识产权,齐全的人事人才系列软件产品、产品孵化器、中间构件和系统集成,可快速实现用户需求。

## 三、协议主要内容

1、彼此推介各自的服务客户使用对方的产品和服务;

- 2、协同资源,嵌入各自的核心服务能力,为双方客户提供核心价值服务,推动双方合作价值最大化发展目标;
- 3、利用双方各自的技术能力和品牌服务能力,助推企业精准决策。

#### 四、合作对公司的影响

- 1、此次合作,双方将充分发挥各自资源优势,整合双方资源, 实现合作共赢;
- 2、本次协议的签订对公司经营业务的独立性未产生不利影响。 公司主要业务不存在因履行此协议而对合作方形成依赖的情况。

#### 五、风险提示

本协议系战略协议,具体业务量和可获得的服务费存在不确定性,敬请广大投资者谨慎决策,注意防范投资风险。

## 六、协议审议程序

- 1、本次战略合作协议内容属于公司日常经营活动,根据《公司章程》,无需经过公司董事会及股东大会审议。
- 2、本次协议的签订不涉及关联交易,也不构成《非上市公众公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组情况。

## 七、备查文件

《成都达智咨询股份有限公司&成都紫极伟业科技股份有限公司战略合作协议》。

特此公告。

公告编号: 2018-009

成都达智咨询股份有限公司

董事会

2018年2月12日